



Добрый день! Меня зовут Марк Гогун. В этом году окончил Тольяттинский государственный университет, где получил степень бакалавра химии. Выпускник Института химии и энергетики, структурного подразделения «Центр медицинской химии». Выпускная квалификационная (бакалаврская) работа была написана на тему «Синтез новых производных талидомида», руководитель Бунев Александр Сиясатович. До поступления в СПбГУ занимался изучением оригинальных научных источников из ведущих журналов по медицинской химии, а также работал в НИЛ «Функциональные гетероциклические соединения», а именно принимал активное участие в проведении органического синтеза, выделении и анализировании полученных соединений. Обучаясь в магистратуре Санкт-Петербургского государственного университета, планирую вести научно-исследовательскую работу в научной группе «Электрохимические методы анализа и мембранного разделения» в «Лаборатории мембранного разделения» под руководством д.х.н, профессора Анастасии Владимировны Пеньковой.